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2. koşu sonunda; 5 no’lu KARAEFE isimli atın antrenörü  ,8 no'lu THERMESOS  isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmişlerdir..

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 200 metreyi geçerken, 5 numaralı at iç bariyerler tarafında, 8 numaralı at dış 

bariyerler tarafında yarışı sürdürürken, son 150 metreleri geçerken, atın jokeyi atını teşvik amacıyla sağ taraftan kamçısını 

kullandığında atı iç bariyerlere doğru meyillenmiş jokey ısrarlı kamçıları ile tamamen iç bariyerlere yönelerek 5 numaralı atın koşu 

yolunu kapatarak aksiyonunu bozulmasına neden olan  bu eylemi ile derece değişikliği gerektirecek nitelikte engellediğinden, protesto 

oybirliği ile kabul edilmiştir. 

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 2-8-7-6-5) aşağıdaki şekilde derece değişikliği 

yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci   2 haşa no’lu KARELİN,

2 inci   7 haşa no’lu LALE KIZIM,

3 inci   6 haşa no’lu SERTBOĞAÇ,

4 üncü 5 haşa no’lu  KARAEFE,

5 inci  8 haşa no’lu   THERMESOS şeklinde kesinleşmiştir.

8 numarada kayıtlı THERMESOS isimli atın jokeyi Burak KOÇOĞULLARI, Son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki 

ata yaklaştığından ve protestoya neden olarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (derece değişikliği), 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4(b-1) ve (d) maddesi, At Yarışları 

Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası.  gereği  10 (on)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından geçici men, ayrıca 269-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı SAINT HILARION isimli atın jokeyi (ap) Onur ÖZ, start çıkışı hataı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği, ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. koşu sonunda; 5 numarada kayıtlı DAYI DAYI isimli atın antrenörü, 10 numarada kayıtlı SERT STAR isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellediği gerekçesiyle, yarışa  protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 200 metreyi geçerken 5 numaralı at pistin iç bariyerler tarafında ancak pistin dış 

bariyerlere yakın kısmında yarışı sürdürürken 10 numaralı at da dış bariyerler tarafında yer tuttuğu 10 numaralı atın siprinte kalkarak 

son 150 metre geçilirken iç bariyerlere doğru hafifçe meyillendiği görülsede bu eylemi ile 5 numaralı atın önünün açık olması 

aksiyonunda bir değişiklik olmaması nedeniyle , protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

10 numarada kayıtlı SERT STAR isimli atın jokeyi (ap) Adem ASLAN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki ata 

yaklaştığından ve protestoya neden olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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